
Chapter 4 அளைவகை் 

 

 

 Ex 4.1 

சென்டிமீட்டராக மாற்றுக. 

ககை்வி 1. 

3 மீ = ___ செ.மீ 

Answer: 

3 மீ = 300 செ.மீ 

ககை்வி 2. 

37மீ = ___ செ.மீ 

Answer: 

37மீ = 3700 செ.மீ 

ககை்வி 3. 

5 மீ 9 செ.மீ = _____ செ.மீ 

Answer: 

5 மீ 9 செ.மீ = 509 செ.மீ 

ககை்வி 4. 

7 மீ 35 செ.மீ = 735 செ.மீ 

Answer: 

7 மீ 35 செ.மீ = 735 செ.மீ 

மீட்டராக மாற்றுக. 

ககை்வி 1. 

600 செ.மீ = ___மீ 

Answer: 

600 செ.மீ = 6மீ 



ககை்வி 2. 

3600 செ.மீ = ____ மீ 

தீரவ்ு: 

3600 செ.மீ = 36 மீ 

ககை்வி 3. 

647 செ.மீ = ____ மீ 

Answer: 

647 செ.மீ = 6.47 மீ 

ககை்வி 4. 

304 செ.மீ = _____ மீ 

Answer: 

304 செ.மீ = 3.04 மீ 

 

 



 
 Ex 4.2 

 

கீழுள்ளவற்றற கூடட்ுக. 

ககை்வி 1. 

 
தீரவ்ு: 

 

ககை்வி 2. 



தீரவ்ு: 

 

ககை்வி 3. 

 
தீரவ்ு: 

 

ககை்வி 4. 



தீரவ்ு: 

 

ககை்வி 5. 

 
தீரவ்ு: 

ககை்வி 6. 

 



தீரவ்ு: 

 
 

 



 

Ex 4.3 

 

கீழுள்ளவற்றறக் கழி. 

ககை்வி 1. 

 
தீரவ்ு: 

 

ககை்வி 2. 

 



தீரவ்ு: 

 

ககை்வி 3. 

 
தீரவ்ு: 

 

ககை்வி 4. 

 



தீரவ்ு: 

 

ககை்வி 5. 

தீரவ்ு: 

 

ககை்வி 6. 

 



தீரவ்ு: 

 
 

 

 



 
 Ex 4.4 

 
ககை்வி 1. 

தீனு 15மீ 43 செ.மீ அளவுள்ள ெடட்டத் துணியும் 23மீ 94 

செ.மீ அளவுள்ள கால்ெடட்டத் துணியும் வாங்கினான் 

எனில், அவன் வாங்கிய சமாத்தத் துணியின் அளவு என்ன 

? 

தீரவ்ு: 

 
தீனு எடுத்த சமாத்த துணியின் அளவு = 39 மீ 37 செ.மீ 

ககை்வி 2. 

ஒரு மீனவர ்2 வடலகடள வாங்கினார.் முதல் மற்றும் 

இரண்டாவது வடலகளின் நீளங்கள் முடறயய 23மீ 43 

செ.மீ, 25மீ 63 செ.மீ. வடலகளின் சமாத்த நீளம் என்ன? 

தீரவ்ு: 

 
இரண்டு வடலகளின் சமாத்த நீளம் = 49 மீ 6 செ.மீ 

ககை்வி 3. 

அகத்தியா தனது யதாட்டத்டத யவலியிட 70மீ 42செ.மீ 

நீளமுள்ள முள்யவலி வாங்கினார.் அவர ்43மீ 51செ.மீ 

நீளமுள்ள முள் யவலிடய பயன்படுத்தினார.் எனில், 

மீதமுள்ள முள்யவலியின் நீளதட்தக் காண்க. 



தீரவ்ு: 

 
மீதமுள்ள முள்யவலியின் நீளம் = 26 மீ 91 செ.மீ 

ககை்வி 4. 

ஒரு கடடக்காரர ்93மீ 75செ.மீ அளவுள்ள துணியின் 

இருப்பிலிருந்து 37மீ 69செ.மீ துணிடய விற்றார ்எனில், 

மீதம் இருப்பிலுள்ள துணியின் அளவு எவ்வளவு? 

தீரவ்ு: 

 
கடடக்காரரிடம் மீதம் உள்ள துணி 56 மீ. 6 செ.மீ 

ககை்வி 5. 

நான் ஒரு துணிக்கடடயில் 125 மீட்டரக்ள் ஆரஞ்சு நிற 

துணிடயயும் 50 மீட்டரக்ள் மஞ்ெள் நிற துணிடயயும் 

வாங்கியனன். 13 மீட்டரக்ள் ஆரஞ்சு நிறத்துணியும் 12 

மீட்டரக்ள் மஞ்ெள் நிறத்துணியும் பயன்படுதத்ியனன். 

மீதமுள்ள சமாத்த துணியின் அளடவக் காண். 

தீரவ்ு: 



 
என்னிடம் மீதமுள்ள துணியின் நீளம் = 150 மீ 

ககை்வி 6. 

1மீ 15செமீ உயரமானவர ்யவலு. அவனுடடய நண்பர ்பாபு 

1மீ 30செமீ உயரமானவர.் இவரக்ளில் யார ்அதிக 

உயரமானவர?் எவ்வளவு உயரம் அதிகம்? 

தீரவ்ு: 

 
விடட: 

பாபு என்பவர ்யவலுடவ விட 15 செ.மீ உயரமானவர ்

 

 



 

Ex 4.5 

 

ககை்வி 1. 

சென்டிமீட்டராக்கு 

தீரவ்ு: 

a) 5 மீ 

தீரவ்ு: 

1 மீ = 100 செ.மீ 

5 மீ = 5 × 100 

= 500 செ.மீ 

விடட: 

5மீ = 500 செ.மீ 

b) 7மீ 

தீரவ்ு: 

1மீ = 100 செ.மீ 

7மீ = 7 × 100 

= 700 செ.மீ 

விடட: 

7 மீ = 700 செ.மீ 

c) 9 மீ 

தீரவ்ு: 

1மீ = 9 × 100 

= 900 செ.மீ 

விடட: 

9மீ = 900 செ.மீ 

d) 16மீ 

தீரவ்ு: 

1மீ = 100 செ.மீ 

16மீ = 16 × 100 



= 1600 செ.மீ 

விடட: 

16மீ = 1600 செ.மீ 

ககை்வி 2. 

மீட்டராக்கு 

தீரவ்ு: 

a) 6000 செ.மீ 

தீரவ்ு: 

100 செ.மீ = 1மீ 

600 செ.மீ = 6000 ÷ 100 

6000100 = 60மீ 

விடட: 

6000 செ.மீ = 60மீ 

b) 4000 செ.மீ 

தீரவ்ு: 

100 செ.மீ = 1மீ 

400 செ.மீ = 4000 ÷ 100 

4000100 = 40மீ 

விடட: 

4000 செ.மீ = 40மீ 

c) 13000 செ.மீ 

தீரவ்ு: 

100 செ.மீ = 1மீ 

6000 செ.மீ = 6000 ÷ 100 

13000100 = 130மீ 

விடட: 

13000 செ.மீ = 130 மீ 

d) 17000 செ.மீ 

தீரவ்ு: 

100 செ.மீ = 1மீ 

17000 செ.மீ = 6000 ÷ 100 

17000100 = 170மீ 



விடட: 

17000 செ.மீ = 170 மீ 

ககை்வி 3. 

 
தீரவ்ு: 

a. 

 
தீரவ்ு: 

 

b. 



தீரவ்ு: 

 

c. 

 
தீரவ்ு: 

 

ககை்வி 4. 

கழித்தல் 

a. 

 



தீரவ்ு: 

 

b. 

தீரவ்ு: 

 

c. 

 



தீரவ்ு: 

 

ககை்வி 5. 

ராஜு தனது செயல் திட்டதத்ிற்காக 13 மீ 25 செ.மீ 

நாடாடை உபயயாகப்படுத்தினார.் அைர ்20 மீ நாடா 

ைாங்கியிருந்தால், அைரிடம் மீதமுள்ள நாடாவின் 

நீளசமன்ன? 

தீரவ்ு: 

ராஜு ைாங்கிய நாடாவின் நீளம் = 20 மீ 00 செ.மீ 

அைர ்பயன்படுத்தியது = 13 மீ 25 செ.மீ 

மீதம் உள்ளது = 6மீ 75 செ.மீ 

விடட: 

ராஜுவிடம் மீதம் உள்ளது = 6மீ 75 செ.மீ 

ககை்வி 6. 

யபருந்து நிடலயத்திற்கும் பள்ளிக்கூடதத்ிற்கும், 

இடடப்பட்ட தூரம் 81 மீ 40 செ.மீ மற்றும் 

பள்ளக்கூடத்திற்கும் யகாவிலுக்கும் இடடப்பட்ட தூரம் 20மீ 

10 செ.மீ எனில், யபருந்து நிடலயத்திலிருந்து யகாவில் 

ைடர உள்ள சமாத்த தூரம் என்ன? 

தீரவ்ு: 

யபருந்து நிடலயத்திற்கும் பள்ளிக்கூடதத்ிற்கும் 

இடடப்பட்ட தூரம் = 81மீ 40 

செ.மீ பள்ளிக்கூடத்திற்கும் யகாவிலுக்கும் இடடப்பட்ட 

தூரம் = 20மீ 10 செ.மீ 

சமாத்த தூரம் = 101மீ 50 செ.மீ 

விடட: 



யபருந்து நிடலயத்திலிருந்து 

யகாவில் ைடர உள்ள தூரம் = 101 மீ 50 செ.மீ 

ககை்வி 7. 

அருளிடம் 4 மீ நீளமான மரத்துண்டு இருந்தது. அடத அைர ்

இரண்டு ெம நீளமுள்ளதாக சைட்ட விரும்பினார ்– எனில், 

சைட்டிய ஒை்சைாரு துண்டின் நீளத்டதயும் மில்லிமீட்ரின் 

கூறு. 

தீரவ்ு: 

மரத்துண்டின் நீளம் = 4 மீ 

மரத்துண்டில் ெரிபாதி = 4 ÷ 2 

= 42 = 2 மீ 

ஒை்சைாரு மரத்துண்டின் நீளம் = 2 மீ 

1மீ = 1000 மி.மீ 

2 மீ = 2 × 1000 = 2000 மி.மீ 

விடட: 

ஒை்சைாரு மரத்துண்டின் நீளம் = 2000 மி.மீ 

ககை்வி 8. 

அமுதாவிற்கு டதக்க சதரியும். அைள் 10மீ நீளமுள்ள துணி 

ைாங்கினாள். 4 திடரெச்ீடலகள் அைள் டதக்க யைண்டும். 

ஒை்சைாரு திடரெச்ீடலயும் 160 செ.மீ உயரம் இருக்க 

யைண்டும். 4 திடரெச்ீடலகள் அைளால் டதக்க முடியுமா? 

துணி மீதமிருந்தால், எை்ைளவு துணி மீதமிருக்கும்? 

மீதமான துணிடயக் சகாண்டு யைறு ஏதாைது டதக்க 

யயாெடன சதரிவிக்கலாமா? 

தீரவ்ு: 

 



துணியின் சமாத்த நீளம் 10 மீ = 10 × 100 செ.மீ = 1000 செ.மீ 

 
 

 



 
InText Questions 

 

பக்கம் 51 

செயல்பாடு 

குழந்தைகளிடம், சகாடுக்கப்பட்ட சபாருடக்ளின் 

அளவுகதள அளந்து அட்டவதைதய நிரப்ப ககட்டல். 

 

 



தீரவ்ு: 

 

பக்கம் 54 

செயல்பாடு 

ககை்வி 1. 

 
தீரவ்ு: 

 

பக்கம் 54 

செயல்பாடு 



மீட்டர ்அளவுககாதல பயன்படுை்தி, வகுப்பதைக் கைவின் 

நீளை்தை காை்க. மை்றும் மீட்டதர சென்டி மீடட்ராக 

மாை்றுக. 
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செயல்பாடு 

கடலூரிலிருந்து சென்தன வதர, எது மிக நீளமான 

ைடமாகும்? அகை தூரமுள்ள ைடம் எது? எது மிக குதைவான 

ைடமாகும்? மிக குதைவான தூரை்தை கை்டுபிடி. 

 



இதைப் கபான்று மதுதரயிலிருந்து சென்தனக்கும் 

திருெச்ியிலிருந்து ககாயம்புை்தூருக்கும் மை்றும் 

சென்தனயிலிருந்து ககாயம்புை்தூருக்கும் இதடப்பட்ட 

மிகக் குதைவான சைாதலவக் கை்டுபிடி. 

மதுதர – திை்டுக்கல் – திருெச்ி – சபரம்பலூர ்– கடலூர ்– 

விழுப்புரம் – காஞ்சிபுரம் – சென்தன 

திருெச்ி – கரூர ்– ககாயம்புை்தூர ்

சென்தன – கவலூர ்– ைரம்புரி – கெலம் – ஈகராடு – 

ககாயம்புை்தூர ்

பக்கம் 60 

1. வதரபடை்தை உை்று கநாக்கி கீழ்க்கை்டவை்தை பூரை்த்ி 

செய்க. 

 

ககை்வி 1. 

மீராவின் வீட்டிை்கும் பழக்கதடக்கும் இதடப்பட்ட 

சைாதலவு _____. 



தீரவ்ு: 

மீராவின் வீட்டிை்கும் பழக்கதடக்கும் இதடப்பட்ட 

சைாதலவு 55 கி.மீ. 

ககை்வி 2. 

மீராவின் வீட்டிை்கும் மீராவின் மாமா வீட்டிை்கும் 

இதடப்பட்ட சைாதலவு ______. 

தீரவ்ு: 

மீராவின் வீட்டிை்கும் மீராவின் மாமா வீட்டிை்கும் 

இதடப்பட்ட சைாதலவு 30 கி.மீ. 

ககை்வி 3. 

மீராவின் மாமா வீட்டிை்கும் ெந்தைக்கும் இதடப்பட்ட 

சைாதலவு ________. 

தீரவ்ு: 

மீராவின் மாமா வீட்டிை்கும் ெந்தைக்கும் இதடப்பட்ட 

சைாதலவு 46 கி.மீ. 

ககை்வி 4. 

பள்ளிக்கூடைத்ிை்கும் பழக்கதடக்கும் இதடப்பட்ட 

சைாதலவு _______. 

தீரவ்ு: 

பள்ளிக்கூடைத்ிை்கும் பழக்கதடக்கும் இதடப்பட்ட 

சைாதலவு 35 கி.மீ. 

ககை்வி 5. 

மீராவின் வீட்டிலிருந்து மிக அதிகமான தூரைத்ில் உள்ள 

இடம் எது? 

தீரவ்ு: 

பழக்கதட 

ககை்வி 6. 

மீராவின் வீட்டிலிருந்து மிக குதைவான தூரைத்ில் உள்ள 

இடம் எது? 

தீரவ்ு: 

ெந்தை 



ககள்வி 7. 

மீராவின் வீட்டிை்கும் பள்ளிக் கூடை்திை்கும் இதடப்பட்ட 

சைாதலவு ______. 

தீரவ்ு: 

மீராவின் வீட்டிை்கும் பள்ளிக் கூடை்திை்கும் இதடப்பட்ட 

சைாதலவு 20 கி.மீ. 
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